

USPEH UČENIKA OŠ “VUK KARADŽIĆ”

NA MEDJUNARODNOM TAKMIČENJU IZ ENGLSKOG JEZIKA “HIPPO”

Učenici 5., 6. i 7. razreda naše škole OŠ „Vuk Karadžić“ u Knjaževcu su uzeli učešće u prvom međunarodnom takmičenju iz engleskog jezika, Hippo takmičenju, i ostvarili izvanredne rezultate na jedinstvenoj listi 7 zemalja, a jedan od njih, Mateja Milošević iz odeljenja 5/1 se plasirao za finalnu rundu takmičenja 11. i 12. maja u mestu Lido de Jesolo u Italiji.

Takmičenje u organizaciji međunarodne obrazovne kompanije EDI /i:, di:, ai/ i njenih predstavnika na Balkanu- Udruženja Global Input, je uključivalo decu i omladinu od 10- 19 godina iz Srbije, Hrvatske, Italije, Slovenije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine i Makedonije.

Učesnici se takmiče u 5 kategorija, prema godini rođenja, odnosno nivou znanja, HIPPO 1, 2, 3, 4, i 5- koje su usklađene sa nivoima Evropskog jezičkog okvira A1, A2, itd. Takmičenje se sastoji iz 2 runde, preliminarne i finalne. (Pri rangiranju kandidata, kod radova sa istim brojem poena, prednost ima kandidat koji je brže uradio Reading deo, odnosno, kandidat koji je mlađi, ukoliko je i vreme rada isto.) Preliminarna runda se odigrala **16. marta 2013. u prostorijama škole** i ona je testirala veštine razumevanja pročitano, razumevanja slušanog teksta i pismenog izražavanja na engleskom jeziku, dok će finalna runda, pored toga testirati i usmeno izražavanje.

Pored Mateje, u konkurenciji Hippo 1, Uroš rakić 5/1, takođe, je ostvario maksimalnih 60 poena, ali zbog vremena rada nije ušao u uži izbor.

Mateji Milošević želimo svu sreću na daljem takmičenju, a čestitamo i svim ostalim učenicima koji su pokazali izuzetno znanje među svojim vršnjacima u regionu o čemu svedoči sledeća tabela rezultata.

Ime i prezime	Hippo nivo	Ostvareni broj bodova	Predmetni nastavnik
Mateja Milošević 5/1	1	60	Marija Ivanović- Božić
Uroš Rakić 5/1	1	60	Marija Ivanović- Božić
Aleksandra Milićević 5/1	1	59	Marija Ivanović- Božić
Nevena Lazarević 5/1	1	57	Marija Ivanović- Božić
Jovana Nikolić 5/1	1	55	Marija Ivanović- Božić
Ilija Ljubisavljević 5/1	1	52	Marija Ivanović- Božić
Anđelija Vučković 5/1	1	50	Marija Ivanović- Božić
Mihajlo Nikolić 6/2	2	57	Tatjana Milutinović
Jana Nikolić 7/1	3	47	Tatjana Milutinović
Marina Vlatković 7/1	3	43	Tatjana Milutinović

Listu svih kandidata na takmičenju možete pogledati na sledećem linku.

<http://www.hippo-competition.org/list.html>